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A3: VINTAGE TOYS / ACTION FIGURES & GAMES

1: Matchbox 1973 - Model of Yesteryear 1973 - MIB - Vintage CHF 30 - 60

Matchbox - Model of Yesteryear 1973 - 1909 Thomas Flyabout - MIB From Matchbox - (17 x 7 x 6 cm)

2: Matchbox 1977 - Model of Yesteryear 1977 - MIB - Vintage CHF 30 - 60

Matchbox - Model of Yesteryear 1977 Rolce Royce Fire Engine - MIB From Matchbox - (17 x 7 x 6 cm)

3: LEGO - 890 Wind-up motor - MIB - 1981 CHF 50 - 100

LEGO - 890 Wind-up motor - MIB - 1982 - (17 x 13 x 5 cm)

4: Marvel - Super Heroes TSR Set #2 Unpainted Metal Miniatures - MIB CHF 100 - 200

Marvel Super Heroes TSR Set #2 Unpainted Metal Miniatures - MIB - KENNER - (22 x 19 x 3 cm)

5: Super Powers - Clark Kent - Mailway - Vintage - Kenner CHF 200 - 250

Vintage Super Powers Clark Kent - Mailway - KENNER - (15 x 8 x 6 cm)

6: Super Powers - Supermobile - MIB - Vintage - Kenner CHF 250 - 300

Vintage - Super Powers - Supermobile - MIB - KENNER - (23 x 21 x 10 cm)

7: Batman Die Cast Metal Set - MOC - Vintage - 1989 - TM & DC Comics Inc. CHF 30 - 50

Batman Die Cast Metal Set - MOC - Vintage - 1989 - TM & DC Comics Inc. - (20 x 15 x 4 cm)

8: Batman - Batman & Joker - Vintage - 1980 - MOC - From TM & DC Comics Inc. - ERTL CHF 50 - 80

Batman - Batman & Joker - Vintage - 1980 - MOC - From TM & DC Comics Inc. - ERTL - (20 x 15 x 4 cm)
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9: Batman - Joker Van - Vintage - 1989 - MOC - TM & DC Comics Inc. - ERTL CHF 50 - 80

Batman - Joker Van - Vintage - 1989 - MOC - TM & DC Comics Inc. - ERTL - (20 x 15 x 4 cm)

10: Batman 1976 - Mego Batman with Custom Cardback - MOC - Vintage - DC Comics CHF 250 - 300

Batman 1976 - Mego Batman with Custom Cardback - MOC - Vintage - DC Comics - (29 x 20 x 4 cm)

11: Dick Tracy - Prune Face - MOC - Vintage - 1990 - Playmates CHF 120 - 160

Dick Tracy - Prune Face - MOC - Vintage - 1990 - Playmates - (29 x 21 x 4 cm)

12: Dick Tracy - Tess' Car - MOC - Vintage - 1990 - ERTL CHF 30 - 50

Dick Tracy - Tess' Car - MOC - Vintage - 1990 - ERTL - (16 x 13 x 4 cm)

13: Dick Tracy - Tracy's Car - MOC - Vintage - 1990 - ERTL CHF 30 - 50

Dick Tracy - Tracy's Car - MOC - Vintage - 1990 - ERTL - (16 x 13 x 4 cm)

14: Dick Tracy - Dick Tracy's Police Squad Car - MOC - Vintage - 1990 - Playmates CHF 250 - 300

Dick Tracy - Dick Tracy's Police Squad Car - MOC - Vintage - 1990 - Playmates - (38 x 26 x 16 cm)

15: Robocop Comics - #1-5 - German - Erstausgabe CHF 200 - 250

Robocop Comics - #1-5 - German - Erstausgabe - (29 x 23 x 4 cm)

16: Rambo - General Warhawk - MOC - Vintage - 1986 - Coleco CHF 150 - 200

Rambo - General Warhawk with Spring Loaded Battle Action Sword - MOC - Vintage - 1986 - Coleco - (31 x 22 x 4 cm)
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17: The Real Ghost Busters - Louis Tully - MOC - Vintage - 1986 - Kenner CHF 200 - 300

The Real Ghost Busters - Louis Tully - MOC - Vintage - 1986 - Kenner - (31 x 22 x 4 cm)

18: The Real Ghost Busters - Quasimodo Monster - MOC - Vintage - 1986 - Kenner CHF 200 - 250

The Real Ghost Busters - Quasimodo Monster - MOC - Vintage - 1986 - Kenner - (31 x 22 x 4 cm)

19: Bucky O'Hare - Commander Dogstar - MOC - 1991 - Hasbro CHF 200 - 300

Bucky O'Hare - Commander Dogstar - MOC - 1991 - Hasbro - (27 x 20 x 5 cm)

20: Bucky O'Hare - Storm Toad Trooper - MOC - 1991 - Hasbro CHF 200 - 300

Bucky O'Hare - Storm Toad Trooper - MOC - 1991 - Hasbro - (27 x 20 x 5 cm)

21: Bucky O'Hare - Toadborg - MOC - 1991 - Hasbro CHF 200 - 300

Bucky O'Hare - Toadborg - MOC - 1991 - Hasbro - (27 x 20 x 5 cm)

22: Mask - Dynamo - Sealed MIB - Vintage - 1986 - Kenner CHF 350 - 500

Mask - Dynamo - Sealed MIB - Vintage - 1986 - Kenner - (15 x 12 x 8 cm)

23: Mask - Shark - Loose Custom Box - Vintage - 1986 - Kenner CHF 700 - 800

Mask - Shark - Loose Custom Box - Vintage - 1986 - Kenner - (30 x 21 x 10 cm)

24: Starcom - F-1400 Starwolf US - MIB - 1990 - Coleco CHF 400 - 500

Starcom - F-1400 Starwolf US - MIB - 1990 - Coleco - (17 x 8 x 7 cm)
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25: Starcom - Shadow Parasite US - MIB - 1990 - Coleco CHF 400 - 500

Starcom - Shadow Parasite - MIB - 1990 - Coleco - (17 x 8 x 7 cm)

26: Starcom - Battlecrane US - MIB - 1990 - Coleco CHF 400 - 500

Starcom - Battlecrane US - MIB - 1990 - Coleco - (17 x 8 x 7 cm)

27: Transformers - Pretenders Carnivac - Generation 1 - With Box - Hasbro CHF 240 - 350

Transformers - Pretenders Carnivac - Generation 1 - With Box - Hasbro - (31 x 24 x 12 cm)

28: Transformers - Pretenders Catilla - Generation 1 - With Box - Hasbro CHF 240 - 350

Transformers - Pretenders Catilla - Generation 1 - With Box - Hasbro - (31 x 24 x 12 cm)

29: Visionaries - Sky Claw Mortdred - sealed MIB - Vintage - 1987 - Hasbro CHF 500 - 600

Visionaries - Sky Claw Mortdred - sealed MIB - Vintage - 1987 - Hasbro - (38 x 28 x 12 cm)

30: Visionaries - Witterquick - MOB - Vintage - 1987 - Hasbro CHF 300 - 400

Visionaries - Witterquick - MOB - Vintage - 1987 - Hasbro - (26 x 17 x 5 cm)

31: Battle Beasts - Nr.004: Colonel Bird - MIB - Vintage - 1987 - Takara Co. Ltd. CHF 200 - 300

Battle Beasts - Nr.004: Colonel Bird - MIB - Vintage - 1987 - Takara Co. Ltd. - (15 x 12 x 6 cm)

32: Battle Beasts - Series 1: Sawtooth Shark & Prickly Porcupine - MOC - Vintage - 1987 - Takara Co. CHF 500 - 700

Battle Beasts - Series 1: Sawtooth Shark & Prickly Porcupine - MOC - Vintage - 1987 - Takara Co. Ltd. - (23 x 17 x 6 cm)
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33: Battle Beasts - Sunburst Warrior - Custom Triple Snake - MOC - Vintage CHF 150 - 200

Battle Beasts - Sunburst Warrior - Custom Triple Snake - MOC - Vintage - (15 x 12 x 6 cm) Reglued.

34: Beast Saga - BS-42 Dakka - MOC - Takara Tomy CHF 50 - 100

Beast Saga - BS-42 Dakka - MOC - Takara Tomy - (13 x 11 x 6 cm)

35: Beast Saga - BS-43 Wonder Liver - MOC - Takara Tomy CHF 50 - 100

Beast Saga - BS-43 Wonder Liver - MOC - Takara Tomy - (13 x 11 x 6 cm)

36: Beast Saga - BS-19 Turlock Turtle - MOC - Takara Tomy CHF 50 - 100

Beast Saga - BS-19 Turlock Turtle - MOC - Takara Tomy - (13 x 11 x 6 cm)

37: Beast Saga - BS-03 Random Booster - MIB - Takara Tomy CHF 40 - 80

Beast Saga - BS-03 Random Booster - MIB - Takara Tomy - (13 x 11 x 6 cm)

38: Beast Saga - BS-14 - MIB - Takara Tomy CHF 40 - 80

Beast Saga - BS-14 - MIB - Takara Tomy - (29 x 25 x 7 cm)

39: Bravestarr - Tex Hex / Skull Walker - Graded UKG 85 - Vintage - 1986 - Mattel CHF 500 - 700

Bravestarr - Tex Hex / Skull Walker - Graded UKG 85 - Vintage - 1986 - Mattel - (40 x 34 x 11 cm)

40: Bravestarr - Collonel Borobot - MIB - Vintage - Mattel CHF 500 - 700

Bravestarr - Collonel Borobot - MIB - Vintage - Mattel - (33 x 13 x 13 cm)
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41: Dino Riders - Killer Wart Hog - MIB (Italian Box) - Vintage - 1987 - Tyco CHF 500 - 600

Dino Riders - Killer Wart Hog - MIB (Italian Box) - Vintage - 1987 - Tyco - (33 x 21 x 10 cm)

42: Dino Riders - Survival Kit - MOC - Vintage - 1988 - Tyco CHF 500 - 600

Dino Riders - Survival Kit - MOC - Vintage - 1988 - Tyco - (30 x 16 x 6 cm)

43: Elfquest - Tyldak - MOC - 2001 - Art Asylum CHF 50 - 80

Elfquest - Tyldak - MOC - 2001 - Art Asylum - (34 x 21 x 10 cm)

44: Food Fighters - Lieutenant Legg - MOC - Vintage - 1988 - Mattel CHF 200 - 300

Food Fighters - Lieutenant Legg - MOC - Vintage - 1988 - Mattel - (28 x 20 x 5 cm)

45: Turtles - Heroes of the World Fighter - MOC - Bootleg CHF 150 - 180

Turtles - Heroes of the World Fighter - MOC - Bootleg - (26 x 20 x 6 cm)

46: Turtles - Talking Karate Turtle Warriors - MOC - Bootleg CHF 150 - 180

Turtles - Talking Karate Turtle Warriors - MOC - Bootleg - (26 x 20 x 6 cm)

47: Turtles - Pizza Face - MOC - Vintage - 1990 - Playmates CHF 200 - 300

Turtles - Pizza Face - MOC - Vintage - 1990 - Playmates - (26 x 20 x 6 cm)

48: Turtles - Splinter - MOC - Vintage - 1990 - Playmates CHF 200 - 300

Turtles - Splinter - MOC - Vintage - 1990 - Playmates - (26 x 20 x 6 cm)
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49: Turtles - April O'Neil - MOC (Unpunched) - Vintage - 1990 - Playmates CHF 200 - 300

Turtles - April O'Neil US Press-button Variant - MOC (Unpunched) - Vintage - 1990 - Playmates - (26 x 20 x 6 cm)

50: Turtles - April O'Neil - MOC (Unpunched) - Vintage - 1990 - Playmates CHF 200 - 300

Turtles - April O'Neil US Press-button Variant - MOC (Unpunched) - Vintage - 1990 - Playmates - (26 x 20 x 6 cm)

51: Robotech - Rand - MOC - Vintage - 1985 - Matchbox CHF 150 - 200

Robotech - Rand - MOC - Vintage - 1985 - Matchbox - (23 x 15 x 6 cm)

52: Robotech - Robotech Master - MOC - Vintage - 1985 - Matchbox CHF 150 - 200

Robotech - Robotech Master - MOC - Vintage - 1985 - Matchbox - (23 x 15 x 6 cm)

53: Madelman 2050 - Series 2: Reptis - MOC - Vintage - 1989 - Exin CHF 400 - 500

Madelman 2050 - Series 2: Reptis - MOC - Vintage - 1989 - Exin - (25 x 20 x 4 cm)

54: Madelman 2050 - Series 2: Serpion - MOC - Vintage - 1989 - Exin CHF 400 - 500

Madelman 2050 - Series 2: Serpion - MOC - Vintage - 1989 - Exin - (25 x 20 x 4 cm)

55: Madelman 2050 - Series 2: Karsan - MOC - Vintage - 1989 - Exin CHF 400 - 500

Madelman 2050 - Series 2: Karsan - MOC - Vintage - 1989 - Exin - (25 x 20 x 4 cm)

56: Madelman 2050 - Series 2: Zan - MOC - Vintage - 1989 - Exin CHF 400 - 500

Madelman 2050 - Series 2: Zan - MOC - Vintage - 1989 - Exin - (25 x 20 x 4 cm)
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57: Madelman 2050 - Series 2: Saurius - MOC - Vintage - 1989 - Exin CHF 400 - 500

Madelman 2050 - Series 2: Saurius - MOC - Vintage - 1989 - Exin - (25 x 20 x 4 cm)

58: G.I. JOE - Barricade - Bunker Buster - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro CHF 240 - 350

G.I. JOE - Barricade - Bunker Buster - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro - (23 x 15 x 5 cm)

59: G.I. JOE - Gung-Ho V.03 - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro CHF 200 - 300

G.I. JOE - Gung-Ho V.03 - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro - (23 x 15 x 5 cm)

60: G.I. JOE - General Flagg V.01 - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro CHF 200 - 300

G.I. JOE - General Flagg V.01 - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro - (23 x 15 x 5 cm)

61: G.I. JOE - Downtown - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro CHF 200 - 300

G.I. JOE - Downtown - MOC - ARAH - 1991 - Hasbro - (23 x 15 x 5 cm)

62: MOTU Custom Head - Igg-Zorn & Toadwart Set CHF 200 - 250

MOTUCustom Head - Igg-Zorn & Toadwart Set - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

63: MOTU Custom Head - Owlman Kit CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Owlman Kit - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

64: MOTU Custom Head - Stratos with Helmet CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Stratos with Helmet - Loose - (3 x 3 x 3 cm)
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65: MOTU Custom Head - Stratos with Helmet "Light Version" CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Stratos with Helmet "Light Version" - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

66: MOTU Custom Head - Alcala Skeletor (Variant) CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Alcala Skeletor (Variant) - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

67: MOTU Custom Head - Alcala Skeletor (Variant) Hood Variant CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Alcala Skeletor (Variant) Hood Variant - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

68: MOTU Custom Head - Movie Skeletor CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Movie Skeletor - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

69: MOTU Custom Head - 200x Skeletor CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - 200x Skeletor - (3 x 3 x 3 cm)

70: MOTU Custom Head - Vintage Battle Damaged Faker CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Vintage Battle Damaged Faker - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

71: MOTU Custom Head - Vintage Battle Damaged Faker He-Man Colors CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Vintage Battle Damaged Faker He-Man Colors - (3 x 3 x 3 cm)

72: MOTU Custom Head - Screaming Faker CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Screaming Faker - Loose - (3 x 3 x 3 cm)
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73: MOTU Custom Head - Filmation Zodac CHF 80 - 120

MOTUCustom Head - Filmation Zodac - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

74: MOTU - Moss Man - Stamp - MOC - Vintage - 1985 - Mattel CHF 100 - 150

MOTU - Moss Man - Stamp - MOC - Vintage - 1985 - Mattel - (19 x 10 x 4 cm)

75: MOTU - Sy-Klone - Stamp - MOC - Vintage - 1985 - Mattel CHF 100 - 150

MOTU - Sy-Klone - Stamp - MOC - Vintage - 1985 - Mattel - (19 x 10 x 4 cm)

76: MOTU - Beast Man (Los Amos) - MIB - 10-Back - Vintage - 1983 - Mattel CHF 2,000 - 3,000

MOTU - Beast Man (Los Amos) - MIB - 10-Back - Vintage - 1983 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)

77: MOTU - He-Man Spain - MOC - 17-Back - Vintage - 1988 - Mattel CHF 2,000 - 3,000

MOTU - He-Man Spain - MOC - 17-Back - Vintage - 1988 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)

78: MOTU - Ninjor Series 6 - AFA 85 Graded - MOC - 17-Back - Vintage - 1987 - Mattel CHF 3,000 - 5,000

MOTU - Ninjor AFA 85 Graded - MOC - 17-Back - Vintage - 1987 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)

79: MOTU - Teela US - MOC - 12-Back - Vintage - 1983 - Mattel CHF 400 - 500

MOTU - Teela US - MOC - 12-Back - Vintage - 1983 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)

80: MOTU - He-Man Battle Armor - MIB - 12-Back - Vintage - 1983 - Mattel CHF 1,600 - 2,000

MOTU - He-Man Battle Armor - MOC - 12-Back - Vintage - 1983 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)
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81: MOTU - Man-At-Arms US - MOC - 12-Back - Vintage - 1982 - Mattel CHF 500 - 800

MOTU - Man-At-Arms US - MOC - 12-Back - Vintage - 1982 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)

82: MOTU - Mer-Man (Los Amos) - MIB - 10-Back - Vintage - 1982 - Mattel CHF 2,000 - 3,000

MOTU - Mer-Man (Los Amos) - MIB - 10-Back - Vintage - 1982 - Mattel - (28 x 15 x 6 cm)

83: STAR WARS - V: Droids - Jord Dusat (Canadian Card) - MOC - Vintage - 1985 - Kenner CHF 500 - 600

STAR WARS - V: Droids - Jord Dusat (Canadian Card) - MOC - Vintage - 1985 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

84: STAR WARS - V: Droids - Uncle Gundy (Collectors Coin) - MOC - Vintage - 1985 - Kenner CHF 600 - 700

STAR WARS - V: Droids - Uncle Gundy (Collectors Coin) - MOC - Vintage - 1985 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

85: STAR WARS - V: Empire Strikes Back - Bespin Security Guard (Unpunched) - MOC - Vintage - 1982 - CHF 250 - 300

STAR WARS - V: Empire Strikes Back - Bespin Security Guard - MOC - Vintage - 1982 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

86: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Logray (Ewok Medicine Man) (Palitoy) - MOC - Vintage - 1983 - CHF 250 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Logray (Ewok Medicine Man) (Palitoy) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (23 x 17 x 5 cm)

87: STAR WARS - V: Return of the Jedi - AT-ST Driver (Canadian Card) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - AT-ST Driver (Canadian Card) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

88: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Bespin Security Guard (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Bespin Security Guard (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)
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89: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Bib Fortuna (Canadian Card) (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Bib Fortuna (Canadian Card) (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

90: STAR WARS - V: Return of the Jedi - B-Wing Pilot (Canadian Card) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - B-Wing Pilot (Canadian Card) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

91: STAR WARS - V: Return of the Jedi - General Madine (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - General Madine (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

92: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Imperial Commander - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Imperial Commander - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

93: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Klaatu (Palitoy) (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Klaatu (Palitoy) (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

94: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Rancor Keeper (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Rancor Keeper (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

95: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Rebel Commando - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Rebel Commando - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

96: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Ree-Yees (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Ree-Yees (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)
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97: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Weequay (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Weequay (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

98: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Lando Calrissian (Skiff Guard Disguise) - MOC - Vintage - 1983 - CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Lando Calrissian (Skiff Guard Disguise) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

99: STAR WARS - V: Ewoks - King Gorneesh (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner CHF 400 - 500

STAR WARS - V: Ewoks - King Gorneesh (Unpunched) - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

100: STAR WARS - V: Return of the Jedi - The Emperor (Mail-Away) - MIB - Vintage - 1983 - Kenner CHF 200 - 300

STAR WARS - V: Return of the Jedi - The Emperor (Mail-Away) - MIB - Vintage - 1983 - Kenner - (13 x 11 x 5 cm)

101: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Anakin Skywalker (Resealed) - Tri Logo - MOC - Vintage - 1983 - CHF 1,000 - 2,000

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Anakin Skywalker (Resealed) - Tri Logo - MOC - Vintage - 1983 - Kenner - (26 x 17 x 5 cm)

102: STAR WARS - V: Return of the Jedi - Speeder Bike - MIB - Vintage - 1983 - Kenner CHF 400 - 500

STAR WARS - V: Return of the Jedi - Speeder Bike - MIB - Vintage - 1983 - Kenner - (23 x 20 x 5 cm)

103: STAR WARS - Darth Vader Tie Fighter - MIB - Vintage - 1978 - Kenner CHF 400 - 500

STAR WARS - Darth Vader Tie Fighter - MIB - Die Cast Metall - Vintage - 1978 - Kenner - (26 x 17 x 6 cm)

104: Thundercats - Tuska Warrior - MOC - Vintage - 1986 - LJN Toys CHF 200 - 300

Thundercats - Tuska Warrior - MOC - Vintage - 1986 - LJN Toys - (30 x 19 x 5 cm)
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105: Mars Attacks - Martian Trooper - 1996 - Topps CHF 50 - 100

Mars Attacks - Martian Trooper - 1996 - Topps - (27 x 20 x 5 cm)

106: Revoltech - Yamaguchi 078 - MIB - Kayodo CHF 150 - 200

Revoltech - Yamaguchi 078 - Kayodo - (22 x 22 x 7 cm)

107: Masked Rider - Ibuki - MIB - BanDai CHF 50 - 80

Masked Rider - Ibuki - MIB - BanDai - (20 x 9 x 5 cm)

108: Mad Max - Warrior Women - MOC - 2000 - N2Toys CHF 50 - 80

Mad Max - Warrior Women - MOC - 2000 - N2Toys - (29 x 21 x 5 cm)

110: Gargoyles - Rippin' Rider Turbo Roc' Cycle - MIB - Vintage - 1995 - Kenner CHF 100 - 150

Gargoyles - Rippin' Rider Turbo Roc' Cycle - MIB - Vintage - 1995 - Kenner - (20 x 15 x 5 cm)

111: Advanced Dungeons and Dragons - Kelek - MOC - Vintage - 1983 - LJNToys CHF 300 - 400

Advanced Dungeons and Dragons - Kelek - MOC - Vintage - 1983 - LJNToys - (26 x 18 x 5 cm)

112: 35Max AT-Collection Series - Armored Trooper Votoms - MIB - Max Factory CHF 150 - 200

35Max AT-Collection Series - Armored Trooper Votoms - MIB - Max Factory - (26 x 22 x 8 cm)

113: Marvel - Nick Fury Replica Needle Gun - 2010 - Marvel CHF 350 - 500

Marvel - Nick Fury Replica Needle Gun - 2010 - Marvel - (44 x 30 x 12 cm)
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114: AVS-98 - Economy/Standart - MIB - Patlabor - CMS CHF 120 - 200

AVS-98 - Economy/Standart - MIB - Patlabor - CMS - (26 x 21 x 10 cm)

115: Alien - Alien Egg - Replica CHF 300 - 400

Alien - Alien Egg - Custom Replica

116: Alien - Alien Chestburster - Palisades Toys CHF 200 - 300

Alien - Alien Chestburster - Palisades Toys - (23 x 18 x 16 cm)

117: Alien Queen Chest Buster CHF 750 - 900

Alien - Alien Queen Chest Buster - Custom Replica

118: Living Dead Doll - Dawn - Mazco CHF 500 - 600

Living dead doll - Dawn - Mezco

119: Death Look - Min Bust - Marvel CHF 160 - 200

Death Look - Min Bust - MIB - Mini-series 1 of 4 - 2002 - Marvel - (13 x 11 x 9 cm)

120: Bearbrick CHF 250 - 400

Bearbrick - 26Â° - Nike - (29 x 16 x 12 cm)

121: Turtles - Lot of 3 Sets Stickers - MOC - Vintage CHF 60 - 90

Turtles - Lot of 3 Sets Stickers - MOC - Vintage - (40 x 17 x 1 cm)

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 15

https://www.liveauctioneers.com/item/126264237
https://www.liveauctioneers.com/item/126264238
https://www.liveauctioneers.com/item/126264239
https://www.liveauctioneers.com/item/126264240
https://www.liveauctioneers.com/item/126264241
https://www.liveauctioneers.com/item/126264242
https://www.liveauctioneers.com/item/126264243
https://www.liveauctioneers.com/item/126264244


A3: VINTAGE TOYS / ACTION FIGURES & GAMES

122: MOTU Custom Head - Alcala Skeletor (Variant)  (X2 LOT 66B) CHF 100 - 150

MOTUCustom Head - Alcala Skeletor (Variant) - Loose - (3 x 3 x 3 cm)

123: SNES - Super Mario World - 1992 - Nintendo CHF 60 - 120

SNES - Super Mario World - 1992 - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

124: SNES - Spider-Man X-Men Arcade's Revenge - 1992 - Nintendo CHF 60 - 120

SNES - Spider-Man X-Men Arcade's Revenge - 1992 - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

125: SNES - Super Star Wars - 1992 - Nintendo CHF 60 - 120

SNES - Super Star Wars - 1992 - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

126: SNES - Turtles in Time - 1992 - Nintendo CHF 60 - 120

SNES - Turtles in Time - 1992 - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

127: SNES - The Simpsons Bart's Nightmare - 1992 - Nintendo CHF 60 - 120

SNES - The Simpsons Bart's Nightmare - 1992 - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

128: SNES - Kendo Rage - MIB - 1993 - Nintendo CHF 150 - 200

SNES - Kendo Rage - MIB - 1993 - Nintendo - (18 x 13 x 3 cm)

129: SNES - Super Empire Strikes Back - MIB - 1993 - Nintendo CHF 150 - 200

SNES - Super Empire Strikes Back - MIB - 1993 - Nintendo - (18 x 13 x 3 cm)
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A3: VINTAGE TOYS / ACTION FIGURES & GAMES

130: NES - Willow - Vintage - 1989 - Capcom - Nintendo CHF 60 - 120

NES - Willow - Vintage - 1989 - Capcom - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

131: NES - The Manhattan Project - Vintage - 1989 - Konami - Nintendo CHF 60 - 120

NES - Turtles Arcade Game - The Manhattan Project - Vintage - 1989 - Konami - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

132: NES - Turtles Arcade Game - Vintage - 1989 - Konami - Nintendo CHF 60 - 120

NES - Turtles Arcade Game - Vintage - 1989 - Konami - Nintendo - (19 x 14 x 4 cm)

133: Tales Of The Crypt - Lot Of 5 Figures CHF 120 - 150

Tales Of The Crypt - Lot Of 5 Figures - Loose - 5 x (12 x 8 x 5 cm)

134: Star Wars - Darth Vader Helmet - Brian Muir - With Certificate and Signature CHF 4,000 - 5,000

Star Wars - Darth Vader Helmet - Brian Muir - With Certificate and Signature - (30 x 25 x 25 cm)

135: SNES, Earthworm Jim, PAL, MIB CHF 50 - 100

SNES, Earthworm Jim, PAL, MIB, with booklet

136: SNES, Super Mario World Yoshi Island, PAL, MIB CHF 50 - 100

SNES, Super Mario World Yoshi Island, PAL, MIB, with box insert

137: SNES, Aladdin, US, MIB CHF 50 - 100

SNES, Aladdin (Box with Booklet), US, MIB, with box insert
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138: SNES, The Mask, US, MIB CHF 50 - 100

SNES, The Mask (Box with Booklet), US, MIB, with box insert

139: SNES, Secret of Mana, US, MIB CHF 100 - 150

SNES, Secret of Mana (Box with Booklet), US, MIB

140: NES, Clash at Demonhead, US, MIB CHF 100 - 150

NES, Clash at Demonhead, US, MIB

141: NES, Teenage Mutant Ninja Turtles, US, Custombox CHF 50 - 100

NES, Teenage Mutant Ninja Turtles, US, in custombox

142: NES, Tetris, US, Custombox CHF 50 - 100

NES, Tetris, US, in custombox

143: NES, The Adventures of Bayou Billy, US, Custombox CHF 50 - 100

NES, The Adventures of Bayou Billy, US, in custombox

144: NES, Shatter Hand, US, CHF 50 - 100

NES, Shatter Hand, US, in custom box

145: NES, Street Fighter 2010, US, CHF 50 - 100

NES, Street Fighter 2010, US, in custom box
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A3: VINTAGE TOYS / ACTION FIGURES & GAMES

146: NES, Strider, US, CHF 50 - 100

NES, Strider, US, in custom box

147: NES, Darkwing Duck, US, CHF 50 - 100

NES, Darkwing Duck, US, in custom box

148: NES, Dr. Mario, US, CHF 50 - 100

NES, Dr. Mario, US, in custom box

149: NES, Conquest of the Crystal Palace, US, CHF 50 - 100

NES, Conquest of the Crystal Palace, US, in custom box

150: NES, Game Genie, US, CHF 50 - 100

NES, Game Genie, US, in custom box

151: NES, Commando, US, CHF 50 - 100

NES, Commando, US, in custom box

152: NES, Astyanax, US, CHF 50 - 100

NES, Astyanax, US, in custom box

153: NES, Nightshade, US, CHF 50 - 100

NES, Nightshade, US, in custom box
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A3: VINTAGE TOYS / ACTION FIGURES & GAMES

154: NES, Rygar, US, CHF 50 - 100

NES, Rygar, US, in custom box

155: NES, Festers Quest, US, CHF 50 - 100

NES, Festers Quest, US, in custom box

156: NES, Fox Peter Pan and the Pirates, US CHF 50 - 100

NES, Fox Peter Pan and the Pirates, US

157: NES, Jaws, US CHF 50 - 100

NES, Jaws, US

158: NES, Milon's Secret Castle, US CHF 50 - 100

NES, Milon's Secret Castle, US

159: NES, The Little Mermaid (Mit Anleitung), US CHF 50 - 100

NES, The Little Mermaid, US

160: NES, Track & Field II, US CHF 50 - 100

NES, Track & Field II, US

162: NES, The Bugs Bunny Birthday Blowout, US CHF 50 - 100

NES, The Bugs Bunny Birthday Blowout, US
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163: NES, Tiny Toon Adventures, US CHF 50 - 100

NES, Tiny Toon Adventures, US

164: NES, Winter Games, US CHF 50 - 100

NES, Winter Games, US

165: SNES, Terranigma, PAL CHF 50 - 100

SNES, Terranigma, PAL

166: SNES, Illusion of Gaia, PAL CHF 50 - 100

SNES, Illusion of Gaia, PAL

167: SNES, Bill Laimbeer's Combat Basketball, PAL CHF 50 - 100

SNES, Bill Laimbeer's Combat Basketball, PAL, used, in custom box

168: SNES, The Great Circus Mystery, PAL CHF 50 - 100

SNES, The Great Circus Mystery, PAL, used, in custom box

169: SNES, Teenage Mutant Ninja Turtles Tournament Fighters, US CHF 50 - 100

SNES, Teenage Mutant Ninja Turtles Tournament Fighters, US, used, in custom box

170: SNES, Street Fighter II, US CHF 50 - 100

SNES, Street Fighter II, US, used, in custom box
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171: SNES, Final Fight, US CHF 50 - 100

SNES, Final Fight, US, used, in custom box

172: SNES, Chrono Trigger, US CHF 50 - 100

SNES, Chrono Trigger, US, used, in custom box

173: SNES, Final Fantasy III, US CHF 50 - 100

SNES, Final Fantasy III, US, used, in custom box

174: SNES, The Magical Quest Starring Mickey Mouse, US CHF 50 - 100

SNES, The Magical Quest Starring Mickey Mouse, US, used, in custom box

175: SNES, Final Fantasy Mystic Quest, US CHF 50 - 100

SNES, Final Fantasy Mystic Quest, US, used, in custom box

176: SNES, F-Zero, US CHF 50 - 100

SNES, F-Zero, US, used, in custom box

177: SNES, Parodius, US CHF 50 - 100

SNES, Parodius, US, used, in custom box

178: SNES, Secret of Evermore, US CHF 50 - 100

SNES, Secret of Evermore, US, used, in custom box
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179: SNES, Soul Blazer, US CHF 50 - 100

SNES, Soul Blazer, US, used, in custom box

180: SNES, Mario is Missing, US CHF 50 - 100

SNES, Mario is Missing, US, used, in custom box

181: SNES, King of the Monsters 2, US CHF 50 - 100

SNES, King of the Monsters 2, US, used, in custom box

182: SNES, Cool Spot, US CHF 50 - 100

SNES, Cool Spot, US, used, in custom box

183: SNES, Super Castlevania IV, US CHF 50 - 100

SNES, Super Castlevania IV, US, used, in custom box

184: SNES, Choplifter III, US CHF 50 - 100

SNES, Choplifter III, US, used, in custom box

185: SNES, Super Battletank War in the Gulf, US CHF 50 - 100

SNES, Super Battletank War in the Gulf, US, used, in custom box

186: SNES, Super Adventure Island, US CHF 50 - 100

SNES, Super Adventure Island, US, used, in custom box
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187: SNES, NBA Jam, US CHF 50 - 100

SNES, NBA Jam, US, used, in custom box

188: SNES, Mortal Kombat, US CHF 50 - 100

SNES, Mortal Kombat, US, used, in custom box

189: SNES, U.N. Squadron, US CHF 50 - 100

SNES, Mortal Kombat, US, used, in custom box

190: SNES, Animaniacs, PAL CHF 50 - 100

SNES, Animaniacs, PAL, used, in custom box

191: SNES, Mighty Morphin Power Rangers, PAL CHF 50 - 100

SNES, Mighty Morphin Power Rangers, PAL, used, in custom box

192: SNES, Joe & Mac, PAL CHF 50 - 100

SNES, Joe & Mac, PAL, used, in custom box

193: SNES, Super Mario All Stars, PAL CHF 50 - 100

SNES, Super Mario All Stars, PAL, used, in custom box

194: SNES, Breath of Fire II, US CHF 50 - 100

SNES, Breath of Fire II, US, used, in custom box
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195: SNES, Tiny Toon Adventures Buster Busts LooseP, PAL CHF 50 - 100

SNES, Tiny Toon Adventures Buster Busts LooseP, PAL, used, in custom box

196: SNES, Zombies ate my Neighbors, PAL CHF 50 - 100

SNES, Zombies ate my Neighbors, PAL, used, in custom box

197: SEGA, X-Men 2, US CHF 50 - 100

SEGA, X-Men 2, US, used, in custom box

198: SEGA, Teenage Mutant Ninja Turtles The Hyperstone Heist, US CHF 50 - 100

SEGA, Teenage Mutant Ninja Turtles The Hyperstone Heist, US, used, in custom box

199: SEGA GENESIS, Chakan, US CHF 50 - 100

SEGA GENESIS, Chakan, US, used, in custom box

200: SEGA Mega Drive, X-Men 2, MIB, US CHF 50 - 100

SEGA Mega Drive, X-Men 2, US, MIB, with booklet

201: SEGA Mega Drive, Sonic Spinball, MIB, PAL CHF 50 - 100

SEGA Mega Drive, Sonic Spinball, PAL, MIB, with booklet

202: SEGA Mega Drive, Sonic 3, MIB, PAL CHF 50 - 100

SEGA Mega Drive, Sonic 3, PAL, MIB, with booklet
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203: SEGA Mega Drive, Jurassic Park, MIB, PAL CHF 50 - 100

SEGA Mega Drive, Jurassic Park, PAL, MIB, with booklet

204: SEGA Mega Drive, Aladdin, MIB, PAL CHF 50 - 100

SEGA Mega Drive, Aladdin, PAL, MIB, with booklet

205: SEGA Mega Drive, Sonic & Knuckles, MIB, PAL CHF 50 - 100

SEGA Mega Drive, Sonic & Knuckles, PAL, MIB, with booklet
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